

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 200 korona. Negyedévre 600 korona.
Megjelenik kedd kivételével minden nap.
Hétköznap és vasárnap 10 korona.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató.

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Hétköznap és vasárnap 10 korona.

Az egykori sógor.

Seipel osztrák kancellár és Grünberger osztrák külügyminiszter hivatali kísérettel Budapestn jártak a kettős ünnepen, viszonzni Bethlen gróf miniszterelnök bécsi látogatását, pár hóval utóbb, de azzal a barátságos szándékkal, hogy a két szomszédállam közt gazdasági téren megértő szomszédviszonyt hozzanak létre.

Az osztrák államférfiak nemcsak a fogadtatással, hanem a tárgyalásaik eredményével is megvannak elégedve. Nyíltan kijelentette ezt a magyar sajtó emberei előtt Seipel kancellár s ügylátszik, a kölcsönös megértés mihamarabb gazdasági szerződéseké fog kijegesedni s Magyarország a nyugati fronton Ausztriával ezennel békében élhet, aminek szükségkép hatása lesz a többi szomszédállamokhoz való viszonyunk kialakulására.

Az a négyszázéves kapcsolat, amely Magyarország és Ausztria közt idáig fennállt, a világháború viharáiban szerte szakadt s a galád békekötés óta, amely mindkét államot tönkretette, megújíthatatlanná vált. Nem is óhajtja többé azt egyikünk sem megújítani, mert a külső okokon felül, amik eltiltanak, attól, benső szükségleteink se utálnak többé rá.

Sógorsági viszony volt az, szerencsétlen kapcsolatnak eredménye, mely a dinastia közössége folytán Magyar országot a közös védelem és közös külpolitika szféráiban Ausztria mellé rendelte. Ausztria volt népünk szavajára szerint a rossz sógor, aki az államesalád közös ügyeiben mindig ellenünk fordult, fenbörkedett, erőszakoskodott, ahol csak tehetett, mindig megrövidített minket. Magyarország fejlődését, lendületét, gyarapodását és sikereit odaát osztrák sógorok mindenbe görbesszemmel néztek, irigykedtek miattuk s gyűlölettel próbálták ellensúlyozni. A nyomorultan elpusztult Ferenc Ferdinánd klikkje el volt tökélye, hogy Ferenc József halála után ránk vesse a vizes lepedőt — Lueger pedig, a hírhedt bécsi polgármester, ki Budapest világvárosi lendületétől Bécs tulsúlyát méltán féltette, az ellenünk agyarkodó belgrádi és bukaresti politikusokkal szűrte össze a levét Magyarország megrontására.

Lueger-é a mondás, hogy: „talán belepusztult Ausztria ebbe az új politikába, de Magyarország biztosan tönkremegy.” Az egykori „sógornak” gyűlölete aztán meg is termette gyümölcsét. Mindkét szomszédállam, amíg akkori szövetségükben nagyhatalom voltak, harmadrendű államcskává, törpültek, azóta, de Ausztria jóval kisebb s népszámra gyengébbé zsugorodott össze, mint amilyen a mai Csonkamagyarország. Lueger mondása borzalmas átok zyanánt beteljesült rajtuk, de még

jobbán Ausztrián, melynek valutája ma sok ezreléknyire áll a magyar korona értéke mögött.

Az egykori sógor elvakult politikájának a rémséges kudarciból okulást meríthet az egyszerű szomszédunkká lett osztrák köztársaság.

S jól esik látnunk, hogy erre az okulásra meg is van a készség immár odaát. Mindkettőnk sok bajából sok minden jóra fordult az uton, amin most megindultunk, ha az egykori rossz sógorból megbízható, békés jó szomszédunk lesz

Az indeminítés vitája.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülést háromnegyed 11 órakor nyitotta meg Szeitovszky Béla elnök.

Az indeminítés első szónoka Saly Endre: kívánja a kormány részéről olyan politika követését, hogy az elvezetéknek ne kelljen azt bíráltni. Óriási különbséget lát a régi és a mostani parlament között. A régi parlamentben is voltak nagy harcok, azonban ott nem ellenségek, hanem ellenfelek állottak egymással szemben, mint most. A szociáldemokratákról azt mondta az egyik képviselő, hogy itt létük szűgyene az egész országnak. Hangsúlyozza, hogy továbbra is a deklaráció alapján állanak. A kormánynak nem szabad engednie a gazdasági elnyomatás keresztülvitelét.

A kormánynak a gyengéket kell védeni. Ezt a kérdést nem lehet megoldani a rendtörvény javaslattal. Ezután pontról pontra bírálja a rendtörvényjavaslatot.

Foglalkozik Gombös Gyula felszólalásával és azt ajánlja neki, hogy elsősorban az alsóbb néposztályokban érvényesítse fajvédelmi politikáját.

Szabó Nándor: Ott is teljesíti kötelességét.

Rothenstein Mór: Látjuk.

Csontos Imre: Nyissa ki a szemét és akkor látni fogja.

Ernszt Sándor: Egyszerre a keresztények fajnak neki.

Csontos Imre: Ismerem az ábrázatját. (Derűtlenség.)

Saly Endre ezután az egyek rendszerrel foglalkozik, majd sürgeti az iskolatörvény reformját. Kívánja, hogy az iskolákban hozzák be a tandíjmentességet, hogy mindenki szabadon járhasson az iskolákba. Megemlékezik Bárczy István volt polgármester iskola politikájáról.

Buday Dezső: Ez volt az, aki 70 milliárd adósságot csinált.

Györky Imre: Az nem baj.

Buday Dezső: Dehogy nem baj.

Saly Endre foglalkozik ezután a népneveléssel, különösen a falusi népneveléssel.

Az indeminítást nem szavazza meg. Simon János: Keresztény magyar egységet követel. A magyar nemzet hatalmilag és vagyoniilag teljesen tönkre van téve. Szomszédaink mind ezek ellenére is a napokban azt a rémhírt terjesztették, hogy nálunk hadikészülődések folynak. Bizik abban, hogy minden pártviszályt és személyeskedést félre lehet dobni a nemzet érdekében, hogy az alkotó munkát meglehessen kezdeni. Mindenkinek egy templomot kell lelkeben felépíteni s ez Magyarország és mindenkinek csak egy vallása lehet, ez a hazafasság. Azokkal szemben, akik az országot megcsönkítették hízalmatlan. (Általános ellenmondás a bal és szélső baloldalon.) Ez a falu felfogása és ő ezt képviseli. A falu most is irányításra vár, de félrevezetni nem engedni magát.

A hadiárnyak, rokkantak és öregek ügyével foglalkozik. Kéri a

kormányt, hogy karolja fel ezek sorát. Követeli a boradó eltörlését. Az indeminítást elfogadja.

Ugron Gábor a következő szónok: Elismeri, hogy az indeminítást nem a kormánynak, hanem a nemzetnek kell megszavazni, még sem teszi ezt, egyrészt politikai pártállásánál fogva másrészt, mert a kormány a költségvetést idejekorán betervezte volna. Foglalkozni kíván a külpolitikai helyzettel. Szomorú aggodalmakkal teljes év virradt ránk, viszont olyan eseményt észlelhetünk, amelyből helyes politika mellett remélhetjük az ország feltámasztását. A párisi konferencián megbukott az antant, a lausannei konferencia pedig még nem ért véget. Nem tudhatjuk, hogy ennek a konferenciának meghibulása esetén milyen súlyos események következnek be. Feleltünk lebeg a jövőtétel kérdése. Kétségtelen tehát, hogy az általános politikát a külpolitikának kell irányítani. Új politikai helyzet előtt állunk. A béke, amelyet Párisban kötöttek, megbukott. Ezzel szemben a kormány külpolitikája még mindig várakozó és figyelő. Meg kell változtatni a tehetetlen külpolitikát. Az aktivitás még nem jelent támadó szándékot. Olyan propagandát kell kifejteni a külföldön, mint amilyennel bennünket tettek tönkre. A velünk szemben használt eszközöket kell alkalmazni. Propagandát kell kifejteni, hogy mindenütt lássák a velünk szemben elkövetett igazságtalanságot. Nem elég kijelenteni, hogy jóvátételt nem tudunk fizetni, a propagandát fel kell használni az elszakított véreink érdekében, hogy bebizonyítsuk, hogy jogtalan és igazságtalan az az eljárás, amelyet elszakított véreinkkel szemben elkövetnek. Az utolsó években a magyar nemzet elszakított attól, hogy foglalkoztunk külpolitikával. Egyesek a nacionalizmus előretörésének örülnek, mert ebből saját nacionalizmusuk megerősödését hremélik. Az internationalisták viszont eszméik terjedésének örülnek. Mussolini és Musztafa Kemal pasa nacionalizmusa között magyar szempontból nagy különbség van. Tény, hogy Magyarországon csak nacionalista politikát lehet folytatni, azonban minden nacionalista előretörés azoknál a nemzeteknél, amelyekkel szemben állunk árt a mi nacionalizmusunknak. Jó külpolitikát, jó belpolitika nélkül nem lehet csinálni. A kettő szorosan összefügg egymással. A rossz külpolitika szülte végeredményben a trianoni békét is. Minden energiánkat a döntő pillanatra kell tartani. Az egyesült csak egy teremthetjük meg, ha ebből a küzdelemből nem zárunk ki semmit. (A csztályt vagy felkérzetet. A nacionalizmusunk a halálra ítélt ember önvédelme.)

Musztafa ideálja másképp ragyog az ő szemében. Neki az imponál, hogy a török nacionalizmus szíjjel feszítette a sevresi békét. (Taps a

baloldalon.) Ne képzelje senki, hogy az Alföld homokjára Erdély sziklái nélkül építeni lehet. Ellenségeinkkel szemben nem léphetünk fel gyenge politikával. Kezdjük csendben, de annál szívósabban, mint ahogy azt a növény világban látunk. Várjanak a pacifizmus hívei, amíg a harc véget ér. Ma nem szabad lemondanunk. Ha visszazerejük Erdélyt, ő is pacifista lesz. (Taps az egész Házban.) Eddigelé mindig másért hoztunk áldozatokat, hozunk egyszer magunkért is, szünni nem akart a taps.) Ez legyen jutalmunk multunk sivárságáért és jövőnk szebb reményéért.

A következő szónok Fráter Pál. Az egységes pártot a nemzet jobb érzésében élő szükségesség teremtetette meg. Egymásra talál a magyar értelmiség és a föld népe. A föld népével eddig senki sem törődött. A választások alatt voltak ugyan kilengések, de ez elkerülhetetlen volt. Foglalkozik a földbirtokreform kérdésével. Utal arra, hogy ennek a törvénynek a megszületését mehez küzdelmek előzték meg. Az országot három jelszóval tették tönkre: a köztársasággal, a nem akarok katonát látni és a földosztás jelszavával. Az utóbbi volt az, amelynek jelszavával 1918. év végén a visszaözönlő katonákat a magyar közép és nagybirtokos osztálya ellen vezették. Ennél a földosztásnál a lelkiismeretlenségnek csak a kapzsiság volt nagyobb. Az 1920. évi földbirtokreform következt ezután. Nézete szerint helyesebb lett volna, ha az 1881. évi kisajátítási törvényt alkalmazták volna.

Tekintettel az idő előrehaladott voltára, elnök az ülést délután 4 óráig berekeszti.

A délutáni gyűlésen Fráter Pál bevezette beszédét. Utána Györki beszélt ismert tónusból és azt mondta, hogy a közigazgatás jogilag alaphatva kezekben van. Egyebekben nem zavart vizet.

Azután Daruváry külügyminiszter beszélt a határcidensről, amelyről lapunk más helyén részletesen adunk számot, majd az enök tett napirendi indítványt, amely szerint a parlament legközelebbi ülését kedden délelőtt tartja meg.

Ezzel az ülés este nyolc órakor véget ért.

A korona 20^{1/4}

Jelentések a mai tőzsdéről.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdei forgalomban az elmúlt napok élénksége jelentékenyen alább hagyott, csupán tengeriben került élénk forgalom lebonyolításra. Az irányzat mindamellett is szilárd maradt és a forgalom megcsappanása, a kínálat tartózkodására vezethető vissza.

Hivatalos árak: Zab 7800—8000, korpa 5250—300. A többi változatlan.

Ferencvárosi sertésjelentés: Déli hivatalos: Szahadvásári maradvány 501, érkezett 603, eladatott 104. Árak: zsirsertés, fiatal, könnyű 440—500, nehéz 500—40. Zsirtvásáron nem fejlődött ki üzlet.

Börjelenítés: Nyers marhabőr 480—500, száraz 900—50, nyers borjubőr fej nélkül 1000—50, száraz 2000—100, lóbor sózott 3400—600, lóbor száraz 2400—3000, gyapjas juhbőr 450—60, nyírott juhbőr 400—20. Irányzat szilárd, az árak emelkedésre hajlók.

Zürichi zárlat: Berlin 5 és egyenlő, cad, Holland 210, Newyork 528 és fél, London 2474, Páris 3680, Milánó 2627 és fél, Prága 1515, Budapest 20 és egyenlő, Belgrád 540, Bukarest

285. Varsó 2 és ötven, Bécs 75, osztrák bélyegzett 76. Szófia 335.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai
Napoleon pénz 9900, Kopenhága dán korona 527-52, Krisztánia norvég korona 487-512, London angol font 12200-500, Milánó líra 129-35, Páris francia frank 180-90, Zürich svájci frank 495-515, Varsó lengyel marka 12 és fél, 13 és fél, Brüsszel belga frank 164-72. Többi változatlan.

Forgalmi adó a vásáron.

Felhívás.

Felhívja az ált. forgalmi adót kezelő hivatal azon debreceni iparosokat, kereskedőket és más árusokat, kik a kirakodó vásáron árusítani akarnak, hogy vigyék magukkal az árusítás helyére iparigazolványukat és ált. forgalmi adókönyvecskéjüket, hogy azt az ellenőröknek bemutat-hassák.

Ezeknek fel nem mutatása esetén az ált. forgalmi adó tőlük be fog szedtetni.

Általános forgalmi adót kezelő hivatal.

Szakképzett mezőgazdasági alkalmazottak.

A Mezőgazdasági Kamara felhívása.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja a kerületbeli gazdaközösség figyelmét az egyetemen és gazdasági főiskolákon tanuló mezőgazdasági ifjuság egyesülete (Budapest IX., Ulloi ut. 25. Köztelek) készségesen közvetíti számukra egy ideiglenes gyakorlati, cséplési ellenőri, vagy végleges állásokra is szakképzett, e pályára képesített ifjakat.

A kamara különösen ajánlja, hogy a gazdaközösség ily állásokra avatott, erre képzett szakembereket alkalmazzanak, mert a nem szakembereknek gazdasági pályára történő átváltása a mezőgazdasági közérdekekre is hátrányos.



Ki akar ma-gának egy-fényes és biz-tos megél-hetést teremteni
???

Most itt volna reá az alkalom!

Az egész vármegye egyik leg-forgalmasabb vendéglője, a ka-bai vasúti vendéglő, házzal együtt — visszavonulás miatt — eladó és rögtön át is vehető!

Évtizedek óta fennálló, igen erős for-galmu üzlet, korlátlan italmérsi enge-déllyel. Csak néhány órát töltsön ott a vevő, személyesen győződhetik meg an-nak forgalmáról.

Éppen szemben van a kabai vasúti állomással és közelében, legalább is két kilométer távolságra sem vendéglő, sem kocsmá, de még csak korlátolt italmé-rés sincs!

Kabának hatalmas országosvásárai van-nak, évenként négy. Azonban Kaba a központja és elágazási helye Nádudvar-udvarnak, Szóvátanak, Földesnek, Te-télennek, Sápának stb. Ezen községek országosvásárai is mind itt koncentrá-lódnak.

Igen nagy telkű ingatlan, éppen a a köves országút szélén, szemben az állomással. Van rajta cseréptetővel fe-dett, jó karban levő épület a követ-kező helyiségekkel: egy nagy vendéglő helyiség, szép nagy uri ebédlővel. Két vendég hálószoba, előszoba, nagy kony-ha, beépített hatalmas sparherdél, sü-tőkamencével, üstházzal, speiz, pincé-lány szoba, cselédszoba, pince stb. Az egész telek fiatal akácfaikkal körülül-tetve.

Ezen ingatlan annakelőtte a város tulajdona volt! A jelenlegi tulajdonos-urnó annaidején 2 millió koronáért vásárolta meg azt, melyhez még hozzá-jítotték az átírás költségei, kincstári és városi illetékek stb. O nem akar vele üzárkédni, neki arra szüksége nincs.

Ódaaja 3 millió koronáért. alább azonban egy fillérrel sem.

Ezen ingatlan eladása felett a NAGY LAJOS orsz. ingatlanforg. vállalat ren-delkezik ott köthető meg a vétel s te-endő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9.

A lőkősházi koholt határincidens.

Nagyváradnál újabb inci-denst kürtöltek világgá.

Daruváry külügyminiszter nyilatkozata a nemzetgyűlésen.

Alighogy lezajlott az első színjá-tékszerűen be állított határincidens, ma újabb határincidens híre érke-zett. Aki figyelemmel kíséri a kis-antantnak az utóbbi időben egyre élesebb eszközökkel harcoló sajtó-ját, annak felesleges is hangsúlyoz-ni, hogy e határincidensek mögött milyen indítékok rejtőznek. Egyszer-űen meg kell állapítani, hogy a ma-gyar támadások híresztelése szemén szedett valótlan. Hiányzik belőle minden pozitív tartalom, pusztán bi-zonyítékokat akar produkálni a ma-gyar hadikészülődések igazolására, de van ezeknek a koholmányoknak egy másik rejtett céljuk is. Az antant tudvalevőleg egy katonai el-elnőző bizottságot helyezett el Ma-gyarországon abból a célból, hogy ellenőrizze a békeszerződés pontos betartását. Ez a katonai ellenőző bizottság immár évek óta Budape-ten tartózkodik és bejárta a vidéket is és megállapította, hogy a magyar hadsereg nem nagyobb, mint amek-korának a békeszerződés engedély-yezte. Megállapította azt is, hogy Magyarországon nincsenek hadizsák-mányból szerzett anyagok, ha vol-tak, azokat elkobozták. Az ellenőr-ző bizottság tehát már régen be-fejezte itt működését, sőt nem egy ízben híre kelt, hogy az antant ka-tonai ellenőző bizottság munkáját befejezvé, végleg eltávozik Ma-gyarországból.

Erre a hírre azután ismét meg-mozdult a kisanant sajtója. Csak a napokban jelent meg a Tribunában az a hír, hogy a kisanant mozgal-mat indított a legfelsőbb tanácsban abban az irányban, hogy az Ausz-tria-Magyarország és Bulgária ellen őrzésére rendelt közös ellenőző bi-zottság székhelyét Budapestre te-gyék át. A román incidensnek az a beállítás, mintha a magyar harci készség idézte volna elő, először bi-zonyosságot akar szolgáltatni a ma-gyar fegyverkezés és háborus ké-zszülődések mellett, meg akarja hosz-szabbítani az antant katonai ellen-őző bizottság budapesti tartózko-dását és végül zavart akar kelteni a magyar belpolitikában.

Minden megcsönkítésünk, minden romlásunk gazdasági alárendeltség-ünk ellenére is Magyarországon látja a kisanant a maga további terjeszkedésének kerékkötőjét. Meg indult tehát Magyarország ellen a hatalmas manőver, amelynek során éppen a külföld előtt igyekeznek a magyar kormányt diszkreditálni, majd pedig határvillongások híresztelésével az éppen konszolidáló magyar állapotokat akarják meg-bolygatni. Konkolyt hintenek szét az országban, a háborus készülődé-sek híresztelésével fel akarják boly-gatni a már-már megnyugodott ma-gyar közhangulatot és egy újabb há-boru hírrel próbálják megindítani a belső rendet és békét.

Bukarest, január 12.

A katonai hatóságok jelentik regu-láris magyar katonai osztagok Nagy-várad közelében újabb betörést haj-tottak végre. A határőrök feltartóz-tatták és három órai harc után vizs-

szavetették őket. A halottak és sebe-sültek száma még nem ismeretes. Be-törés történt Arad környékén is, ahol tisztek parancsnoksága alatt mintegy 80 emberre becsült magyar csapat megtámadta a határőröket. A magyar kormány szövetségesek dip-lomáciai képviselőinél hangoztatta békés szándékait, de ennek ellenére a román határ vidéken tovább folyik a katonai csapatok összevonása. A román kormány addig nem kezd sem miféle akcióba, amíg Budapestről a kért magyarázatokat meg nem kapja.

Újabb meg nem történt „betörés” híre.

Bukarest, jan. 12. Cseh Sajtóiro-da: Mint a lapok jelentik, tegnap 70-80 reguláris magyar katonából álló csapat tisztek vezetésével újabb betörést vitt véghez román területre, ahol Arad város közelé-ben a román rendőröket és őrsége-ket támadták. Egy óra harc után a támadást elhárították. A románok részéről sem halálozás, sem sebesü-lés nem történt.

A román kormány a következő hivatalos közleményt juttatta el a szövetséges diplomáciai képvisele-tekhez:

A csapatösszevonások a román határon szakadatlanul folynak, a btörések román területre megismét-lődtek. Tegnap egy magyar katonai osztag megint átlépte Aradnál a ro-mán határt. Rövid tűzharc után a magyar katonákat a román határ-őrök visszazűzték. A közvéleményt a határon történő események nyugta-lanítják és az egész sajtó pártkü-lönbség nélkül követeli, hogy a ma-gyar izgatásoknak erőlesen vessen-ek véget és tegyenek e célból lé-péseket Budapesten.

Léghől kapott valótlanságok.

Budapest, jan. 12. A fenti hírek-hez, amelyeket újra feltűnő egyön-tetőséggel és egyidőben a bukaresti és prágai sajtóirodák tesznek közzé, a MTL hivatalos helyen nyert ér-tésűies alapján jelenti:

Kétségtelenül megállapítást nyert, hogy mint a MTL. már tegnap jelen-tette, az utolsó időben csak két esetben történt lövöldözés a ma-gyar határon. Mindkét esetben ro-mán csapatok lövöldöztek a magyar területen szolgálatot teljesítő vá-m-járőrökre. Nyilván való, hogy az Arad mellett jelentett „betörés” hí-rét a bukaresti sajtóiroda a tegnap megemlített folyó hó 10-ről 11-re virradó éjjel történt lövöldözésből merítette. Tény továbbá, hogy sem Nagyvárad közelében, sem a határ más részében semmiféle határinci-dens nem történt. Tény az is, hogy a határmentén sehol magyar kato-naság nincs és hogy a határszolgá-latot kizárólag magyar vámőrök lát-ják el. A magyar betörésekről és fegyveres mozgolódásról terjesztett újabb hírek tehát ép úgy, mint az eddigiek, teljesen légből kapott va-lótlanságok, amelyeknek világos cél-juk az, hogy Középeurópa nyugal-mát megzavarják, hogy Magyarer-szág jó hírnevét megrontsák.

A külügyminiszter nyilatkozata a nemzetgyűlésen.

A nemzetgyűlés ma délutáni ülésén az igazságügyminiszter is tájé-koztatta parlamentet és az országot az állítólagos határincidensekről.

Daruváry Géza megőzött külgy-miniszter a lőkősházi határinci-denéről a következő nyilatkozatot tette.

Tisztelt Nemzetgyűlés! Ugy. lá-ton, hogy a legutóbbi napokban megjelent kommunikék nyugtalansá-got keltek a közönség körében, miért is kötelességem a tényállást előadni.

A tényállást, amint valóban meg-történt a kommunikék már ismertet-ték és az abban áll, hogy Lőkőshá-zánál magyar területen szolgálata-kat teljesítő vámőrökre román te-rületről rálőttek s a mi közegeink a lövéseket viszonzították. A következő éjjel ez megismétlődött azzal a kü-lönbséggel, hogy a mi közegeink a lövéseket nem viszonzították.

Mi ezt a tényállást bukaresti kö-vetünk útján a román kormány tu-domására hoztuk, biztosítva őt leg-teljesebb békés szándékunkról. Fel-ajánlottuk, hogy az incidenst egy nemzetközi szerv vizsgálja meg. Ennek folytán az ügy sima elinté-zése adva van. Ezenkívül utasítot-tuk párisi, londoni, római követsé-geinket, hogy a tényállást hozzák az ottani kormányok tudomására, amelyeket különben ezek a kormá-nyok is tudnak és kértük őket, hogy a kisanant kormányainál lépjenek közbé, hogy ezen felesleges izgal-mat lecsillapítsák. Ennek folytán csak arra kérhetem a nemzetet, an-nak minden rétegét, hogy abban az ellenük mesterségesen keltett iz-galomban, tartsa meg magához méltóan hidegvérét és én biztosíthatom, hogy tiszta lelkiismeretünk tudatá-ban az ellenük irányított master-séges izgatottságot mi fagyos kö-zönnyel fogadhatjuk.

A magyar kormány tiltakozása.

Budapest, jan. 12. A román táv-irati ügynökség által hivatalosan terjesztett és a magyar kormány ál-tal a tényállás hiteles ismertetésével megfelelően megcáfolt azokkal a hí-rekkel kapcsolatban, amelyek szer-int magyar csapatok nyomultak volna be több ízben román területre, a magyar kormány megbízta buka-resti követét, hogy nevében a leg-határozottabban tiltakozzék a ma-gyar fennhatóságnak román részről való megsértése, valamint Magyar-ország meggyanúsítása ellen.

A magyar kormány egyúttal kije-lentette, hogy kész az ügyet bármilyen nemzetközi szerv által meg-vizsgáltatni.

A párisi, londoni és római köve-tek arra is megbízást kaptak, hogy hívják fel a kormányok figyelmét a kisanant távirati irodáinak és a sajtójának már hetek óta folyó sajtóhadjárataira, melyek a magyar kormányt, amely már eddig is szá-mos jelét adta békeszeretetének, ál-landóan alaptalan fegyveres készü-letekkel gyanúsítják meg.

Egy teljes világhírű regényt kö-zöl szépirodalmi mellékletként

a Pesti Hírlap

vasárnapi száma.

Felszaporodtak az orvvadászok.

Vadállományunk védelme.
Az utóbbi évtizedben mostoha időjárási viszonyok, részben pedig a különféle ragadozók elszaporodása és a szintén megsokasodott orvvadászok oly mérvű pusztítást okoztak a közgazdaságunk szempontjából is, amennyire fontos vadállományunkban, hogy ma már kétségessé váltak, vajjon lehetséges lesz-e a régihez hasonló vadállományt újra viszont látni.

A hazai apróvadállomány pusztításának egyik főoka a kártékony szárnyas vad, úgymin: a szarka és szürke varjú, valamint a szörvenc ragadozók túlságos elszaporodása. Ezen kártékony vadak kiirtásának általánosságát követve a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara feltérjessze alapján a m. kir. földművelésügyi miniszter által a vadásztársaságok és valamennyi vármegyei és városi törvényhatóságnak megküldött körrendelete, melyben többek között felhívja a vadásztársaságokat, hogy kötelezzék tagjaikat évenként legalább 10 szarka vagy szürke varjú eljlesztésére avagy többre is, ha a szárnyas ragadozók elszaporodása ezt indokoltá teszi, valamint arra, hogy foglalják rendtartásukba a dudavak mérgezésének évenkénti kötelezettségét.

Ez alkalommal arra hívjuk fel a vadászó gazdaközönség figyelmét, hogy a 77.888-922. sz. B. M. rendelet alapján egy évre szóló dudavak mérgezési engedélyért az illetékes járási főszofigabiroshoz forduljanak.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomban: Nagytemplomban d. e. 10 órákor prédikál Paleskey Sándor s.-lelkész, d. u. 5 órákor kétet magyarul dr. Révész Imre lelkész Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál dr. Böttlykós Béla s.-lelkész, d. e. 11 órákor prédikál Papp Imre s.-lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órákor prédikál Baja Mihály lelkész, d. u. 5 órákor prédikál Uray Sándor lelkész. Árpádéri templomban d. e. 10 órákor prédikál Kántor József vallásantitő-lelkész, d. u. 2 órákor prédikál Zámboéry Sándor s.-lelkész. Ispótyai templomban d. e. 10 órákor prédikál Zitas István s.-lelkész, d. u. 2 órákor prédikál Papp Imre s.-lelkész. Homokertben d. e. 10 órákor prédikál Molnár Ferenc lelkész. Pallagon (gazdasági akadémia) d. e. 10 órákor prédikál Kusár Dániel vallásantitő-lelkész.

Az ágost. hitv. ev. templomban — (Miklós u. 3.) az istentiszteletet f. hó 14-én, vasárnap d. e. 10 órákor Parkas Győző lelkész végzi. Szerdán d. u. 6 órákor biblia óra.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órákor kollégium, földszint 5. sz. ajtó.

Cosmopolis!

2400 □-öl föld
egy szoba, konyha lakással,
Tócskertenben, a Széchényi-ut
végén

eladó.
Bővebbet István-ut 43. szám.

Nagyban és
sütyben **azonnal szállít**
raktárainkól, ugyszintén minden
vasut és hajóállomásra
háztartási ipari és gazdasági célokra

porosz-szenet,
kocszót, mosott kovács-szenet,
VÁGÓ REZSŐ
szénagykereskedő, Budapest,
V., Báthory-utca 5.
Telefon: 21-37, 114-77, 51-81.
Sürgőnycim: Tizezer Budapest.

A görögök megszállták Drinápolyt.

Graz, jan. 12. A Grazer Tagespost belgrádi jelentése szerint a görögök megszállták Drinápolyt és Karagácst. A francia követ állítólag tiltakozott Piasztirás görög főparancsnok-

nál, aki kijelentette, hogy tudomásul veszi a tiltakozást, azonban engedelmessé kell a magasabb helyről jövő parancsnok.

A volt görög király hirtelen halála.

Róma, jan. 12. Lapjelentések szerint a hirtelen elhunyt Konstantin volt görög király már hetek óta — mióta Gunaris és minisztertanácsai kivégezték, teljesen megváltozott életmódot folytatott. Sohasem hagyta el kiseret nélkül a szállót, mintha attól félt volna, hogy a forradalmi kormány letartóztatja, vagy meggyilkolja. Ez indította arra, hogy Firenzében villát vásároljon. Konstantin sohasem volt beteg, állandóan a Sziciliában levő barátai körében volt, a király halála előtt való estén is nagy oltadó estélyt adott.

Tegnap azután a reggeli fürdő után

hirtelen elvesztette beszélőképességét és a szolgák ájultan találták a fürdő előtt. A gyorsan előhívott orvosok, bár erős izgatószerkeket és injekciókat adtak be neki, nem tudtak rajta segíteni. A király meghalt anélkül, hogy eszméletét egy percre is visszanyerte volna.

A temetési szertartás szombaton a napolyi görög templomból lesz, ahonnan az idegenek temetőjében helyezik örök nyugalomra. A család úgy tervezi, hogy a Capoldi Montei kastélyban való rövid tartózkodás után, ahol az aostani hercegné vendégei lesznek, Floranzben telepedik le.

A „MANSZ“ Fehér-róza teastélye
Városszerre nagy az érdeklődés a Mansz Fehér-róza teastélye iránt. A rendezés gyepelője Fráter Erzsébet kezében van. Így meg van a garancia, hogy az összejövetel sikerülni fog, hogy ott minden úgy lesz, hogy mindenki jól érzi magát. Az egésznek kedvességét és melegségét nagyban fokozza még az is, hogy a feszes béli toalettek mellőztetnek és mindenki a maga egyszerű utcai ruhájában jön. Az estély január 27-én délután 6-kor kezdődik és tart a szokásos zárórátig, cigányzene, kellemes ételek és italok mellett.

Vasárnapi iskolák: Kossuth utca 75. szám alatt délelőtt 9 órákor, Dóczy intézetben d. e. 11 órákor, Leány u. isk. d. e. 9 órákor, Csonka u. isk. d. e. 9 órákor, Pacsirta u. isk. d. e. 9 órákor, Diakonissza Otthonban d. e. 9 órákor, Kollégium földszint 1-ső kapu 5. sz. ajtó d. e. 11 órákor, Csap u. isk. d. e. 11 órákor, Homokkerti imaházban d. e. 11 órákor.

A Jótékony Nőegylet 16-án, kedden tartandó 11-ik estélye imantórisi érdeklődés nyilvánul városzerre. A jegyek nagyon kapósak az Uránia pénziárnál. A próbák lázasan folynak naponta a kis farsangi jelenet Max Linder című nagyon kedves ügyes dolog, a kis szereplő leányok és fiúk pompásan játszanak és táncolnak, a dr. Varga Emilné ötletes kitaláló tanítása mellett. Sarkadyné, Parenkósy Gabi éneke szintén igen szép lesz. A mozi szkeccs Komédiás szívek című, a kiváló szereplőkkel Jancsi és Zoli stb. eredeti dalokkal és táncszízmokkal, fele film, fele színpadi, részben drámai és humoros jelenetekkel szintén nagyon érdekes lesz. Kezdeté este 9 órákor.

A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 14-én, vasárnap d. u. 4 órákor a Diakonissza Otthonban, Ispótyai telep 11. sz. a. tartja rendes heti összejövetelét. Előadó Nagy István lelkész, a külmisziőről. Az érdekes tárgyra szeretettel felhívjuk tagjaink és az érdeklődők figyelmét. Vezetőség.

A Szent Erzsébet egyesület szvetter, jumper és kötött ruha tanfolyamát megnyitotta. A tanfolyamra jelentkezni még lehet a népszövetségi otthonban 3-4 között.

Cs. és kir. volt hadi tengerészek bajtársi hurka estélye a Fehérlő vendéglőben 1923 január hó 20-án. Körik az összes volt hadi tengerész bajtársakat, hogy rang és kor különbség nélkül a jelzett vacsorára bajtársi szeretettel minél többen megjelenjen szíveskedjenek. Előjegyzéseket kérünk a „Fehér lő vendéglőben” — Hunyadi utca. Tisztelettel Tengerész bajtárs.

Mindenki igyekezzék minden felesleges tárgyat beadni a vagyonmentő vásárra az Arany színházba (József kir. herceg u. 3. sz. volt Bika mozgó iroda az emeleten). Árverés a jövő héten.

Tegnap halottak. Szabó Bálint ref. 45 éves. Szász Etel ref. 22 éves. Dobray Mária ref. 78 éves. Karika Miklós ref. 57 éves. Kereszturi Eszter ref. 10 éves. özv. Berényi Gáborné ref. 72 éves.

Miss Olmsjed látogatása Debrecenben. Miss Katharina Olmsjed a Nemzetközi Vöröskereszt egyet amerikai kiküldöttje Ibrányi Alice Magyar Vöröskereszt főnöknő kíséretében tegnap városunkba jődözvén, nagy érdeklődéssel szemlélte meg Debrecen vöröskereszt intézményeit, u. m. a csecsemő védőket, az Ifjúsági Vöröskereszt egyeteket s az Augustia szanatóriumba levő ápolónői tanfolyamot. Ezen kívül megnézte még a városi népkonyhát s a Salétrom barak iszegény lakóit is. Az előkelő hölgyeket a Debreceni Vöröskereszt részéről özv. báró Fiáth Lászlóné, özv. Ollinger Béláné és ifj. Rickl Antal helyi megbízott kalauzolták.

A „Csaba“ bál rendező bizottsága felkéri a bálban résztvenni óhajtókat, hogy a bál zártkörű voltára való tekintettel, mindazok, akik meghívóra igényt tartanak, ezt január 28-ig a „Csaba ház“ (Simonyi ut 14) dr. Batory Miklós címére bejelenteni szíveskedjenek. A rendező bizottság.

Zig-zag-Zips?!
Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó rokonoknak ismerősöknek, valamint a fodrász szaktársaknak, akik felejtetetlen és pótolhatatlan férjem temetésén megjelentek és ezáltal mély fájdalomukat enyhíteni szívesek voltak, fogadják ezuton hálás köszönetüket, továbbá köszönjük a fodrász szaktársaknak a velem és gyermekeimmel szemben tanúsított jó akaratukat. özv. Nagy Ferené és kis árvaí.

Cosmopolis!
Hűtlen alkalmazott. Kálmán József a allgya szövetekezett alkalmazottja mintegy 25 ezer korona értékű árut hordott el a Terményraktárból. Feljelentésre a rendőrség előállította és kihallgatását az esti órákban meg is kezdték.

A vadászó bosszúja. Nagykátán Lazarics János 36 éves vadórt Molnár János és Fejős Dávid nagykátai lakosok megtámadták. Fejős lefogta, Molnár pedig összeszurkálta. A súlyosan sérült Lazaricsot Budapestre szállították a Rókus-kórházba. A támadás bosszúból történt, mert Lazarics Molnárt orvvadászaton érte és ezért feljelentette.

? Abrakadobra?
Hallotta már? „Hol van az az ember?“ című kuplét a Royal-café-restaurant jass band zenekarától? Ma vig-est a Royal-café-restaurantban.

Izlelje meg Albert konyháját, mesó és kitaláló. Ez már igen!
Gyakorlott gépirónó azonnal felvétetik dr. Gergely Jenő ügyvédnél Kossuth utca 3. sz. a.

Három fogásból álló kitünő menü 120 korona. Két fogásos vacsora, sült körzettel és tézsa 120 korona. Egy zóna adag délelőtt, délben és este 45 korona. Egy liter kitünő ezerjő bor 130 korona. Egy pohár részvény udvari sör 34 korona. Előjegény, pontos kiszolgálás biztosítva. A kártyajátékokra az engedélyt megkaptam. A n. é. közönség pártfogását kérem. Vagyok tisztelettel: Albert Belvárosi Etterem és kávéház tulajdonos. Debrecen szab. kir. város székházának szuterénjában. Bejárat a városház utcából.

Színház.

Szombaton délután: Aranyborju.
Szombaton este: Cigányprimás.
Vasárnap délután: A hamburgi menyasszony.
Vasárnap este: Cigányprimás. — Hétfőn Éva. A) bérlet.
Kedde: Szöke ördög. Színmű négy felvonásban. Bemutató előadás. Bérletszünet.
Szerdán: Szöke ördög B) bérletben.
Csütörtökön: Szöke ördög C) bérlet.
Pénteken: Szöke ördög D) bérletben.
Szombaton: Szöke ördög. Bérletszünetben.
Vasárnap este: Szöke ördög. Bérletszünetben.

A Szöke ördög keddi bemutatójának nagy előkészületeinapontként kora reggeltől folynak a színháznál és nemcsak a színpadon, de a díszlet-rakárban és a ruháiban is, ahol szintén szorgos munka folyik. Ch. Percel Karola már teljesen elkészült a darabban előforduló Palotás tánc bemutatásával s a ragyogóan szép csoport élén Halassy Mariska és Erdődy Lili lejtik a Palotát. A Szöke ördög előadásaira különben mártól kezdve már előre válthatók a jegyek a Csokonai színház pénztáránál.

Cigányprimás, melynek tegnapi felújítása vetekedett a premier sikerével, ma és holnap szerepel a jáékrenden. A címszerepet Szigeti adja, rajta kívül az egész kiváló operett-együttes játszik.

Ma délután Aranyborju tisztviselő délután, holnap háromkor Hamburgi menyasszony. Hétfőn Éva A) bérletben.

Drakula dráma, 5 felvonásban és a Regényhős amerikai életkép 5 felvonásban ma az Apollóban.

Percel Sári klasszikus táncmatinéje január 21-én, vasárnap a Csokonai színházban. Jegyelővétel az Apollo pénztáránál.

Cosmopolis!
Omnia mozgó. Péntektől vasárnapig pompás amerikai ujdonság Zig-Zag-Zips, történet a hazugság országából 6 felvonásban. Egy pompás Chaplin burleszk. Hétfőtől dr. Eugen!

Toronyőr titka. Bemutatásra kerül a „Meteor“ mozgóban vasárnap. — Jegyelővétel szombaton.

? Abrakadobra?
Vigszínház mozgóban zsufolt házak előtt zajlott Sódoma bemutatója. Kérjük a közönséget jegyeit lehetőleg délelőtti biztosítás

? Abrakadobra?
Cosmopolis, dráma az örök város földjén 8 fejezetben az idei szezon legnagyobb irodalmi filmeseménye. Paul Bourget regénye. A budapesti Cervin mozgó tíz napig játszotta a közönség tizezreinek érdeklődése mellett. Jegyek már most válthatók az Omnia mozgó pénztáránál.

Uránia: szombat, vasárnap Abrakadabra afrikai felvételek végezvő vadállatoktól, izgalmasan gyönyörkédhető látványok. **Hétfőn:** Komédiás szívek cirkuszszkeccs, Jancsi, Zoli bohócokkal. Csütörtöktől Göre Gábor.

Petőfi-film Uránia díszlágere jön. **Budapest szenzációja** Horogal Severin Mars legrilliansabb szerepe. Egyszerre játsszák Uránia, Vigszínház.

Gazdálkodónak kiválóan alkalmas
4000 □-öl föld
István-uton, istálló, sertésöl,
gőré, stb. épülettel

eladó.
o Czim a kiadóhivatalban. o

Viszketeg rühesség ellen
használja a régóta
bevált ANTISCABIN
magyar neve:

„BORÓKA“-kenőcsöt.
K's tégely ára 150 kor. Nagytégely ára
200 kor. — Kapható minden gyógyszer-
tárban. Vidéki szállítás: Hozomachia R-T
Budapest, IX, Ráday-u. 12. -o- -o-

304—923. II.

Hirdetmény.

A sárgaföld és homok ára f. évi január hó 1-től talyigánként 10 koronáról 50 koronára, szekerenként pedig 20 koronáról 100 koronára emeltetett fel.

Utalványokat a házipénztár ad, Debrecen, 1923. január 8.

Városi tanács.

Varrodába tanuló leányok fizetéssel felvételnek. Arany János-utca 36. szám.

4 1/2 lóerős villanymotor, modern szalagfűrész eladó. Helyiség és raktár átadó. — Miklós-utca 48. szám.

Használt és új kocsik raktáron !!

Neuländer-kocsigyár Erzsébet-utca 28. szám

Ugyanott megrendelést bármilyen kivitelben. Javítást olcsón és pontosan eszközöl.

Vezérképviselőt elnyerhető.

a világhíres NATIONAL Ellenőrző Pénztársaság debreceni körzete részére azonnal. Az ajánlkozók tartoznak 4 heti ismertető tanfolyamon részt venni. Csakis allandó debreceni lakosok ajánlataira reflektálunk, akik különleges cikkek eladásával már eredményesen foglalkoztak és megfelelő lakással rendelkeznek, ahol alkalmas mintaszoba is berendezhető.

National Regisztráló Pénztárak Terjesztési Vállalata Budapest, IV., Váci-utca 20. szám alatt.

Ajánlat

Telefonok, csengők, villamos főzők, vasalókat gyárt, javít, vesz elad, cserél. Villamos szerelési anyagok, izzó lámpák a legolcsóbb napi árban szereshető be Földvári, Debrecen I. elektrotechnikai gyárban. Debrecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. Tanuló felvétetik.

Harminc év óta fenálló jó forgalmu fűszer üzlet berbe adó családai okokból. Cim a kiadoban. 328

Financirozok bármily vállalkozás egy millióig, esetleg lakásért s jutalékért. Cim Lénárt, Széchenyi utca 39. szám. 570

Elcserelem 1 szoba, konyha egyszerű lakásom gyermektelen családdal, Teleki-, Timár- vagy Vigkedvü Mihály utcán hasonlóval, költözötést fizetem. Cim a kiadoban. 67

Szakképzett vincellér megdolgozna egy nyitott szőlő lakásért. — Kishegyesi ut 3. szám. 584

Elcserelem egy szoba, konyha és kamarából álló lakásomat Csapó utca környékén — megegyezés szerint — Dobó u. 8. 586

Sesta-erti bor literenként kapható. Pénztárné, Kigó-u. 43. 406

Hasábos tűzifa

száraz tölgy ölenként, aprított tűzifa kisebb tételekben kapható, míg a készlet tart. Előjegyzéseket elfogadunk vagon-tételekre. — Debrecen sz. k.r. város Erdőgazdasága, Csapó-u. 15.

Hirdetés!

A nagyérdemű hölgyközönség becses figyelmét fölhívom angol és francia női divattermemre

melyet a Széchenyi-utca 15. sz. házból Vörösmarty-utca 2. számú sarok épület alá helyeztem át, melyet a nagyérdemű hölgyközönség igényeinek megfelelően és kielégítésére igyekszem tovább vezetni. — A n. é. hölgyközönség szives pártfogását kérve, megdökliváló tisztelettel: Schwartz D.

Tanyás cseléd, ki szőlőmunkához ért azonnal felvétetik. Gazdák Bankja, Kossuth utca. 621

Jó családból való fiut tanulónak teljes el látással felvesz Klonda szücs iparkamara, Ver bőczy u. 2. 624

Pénztár kezelésben jártas kisasszony felvétetik Mayer János Dégenfeld-tér. 626

Boltiszolgát felvesszünk Csurka temetkezési vállalat. 621

Kereskedő és iparos segédek kosztot és azonnal lakást kaphatnak. Hertobágy u. 3. 628

Ügyes rőfös kereskedő segéd, ki a rövid-áru szakmában némi jártassággal bir felvétetik Csillag, Sas u. 4. 619

Egy ügyes, megbízható kifutó fu azonnal felvétetik Csillag, Sas u. 4. 618

Egy szoba, konyhás lakást keresek butorral vagy anélkül. Cim a kiadóhivatalban. 584

Elveszett egy csomag bizonyítvány, szives megtaláló adja át a rendőrségnek. 607

Műszerész segédet keresek, esetleg társulni kéne vele. Pénz nem ki várattatik. Cim a kiadóhivatalban. 570

Keresek kis háztartásba vidékre ügyes, értelmes minden ház vezetőnt. Dolga a ház tartás, tehén, sertés, baromfi gondozás, tavasztól másik alkalmazottal. Cim a kiadóhivatalban. 591

Elveszett sertés hétfőn délután Ujkert — Jerikó utca 43. II. járás, aki haza hozza vagy tud róla, illő jutalomba részesül. 598

Mindenes cselédet keresek Szent Anna 4. Hock. 592

Termény és takarmányüzlethez megbízható alkalmazottak felvétetnek. Cim a kiadóhivatalban. 588

Irodaszolgának fiatal leány vagy fiu egész napi elfoglaltságra — azonnali belépésre felvétetik Széchenyi utca 22. sz. 585

Mosónő felvétetik a szülészeti klinikán 15-re. Jelentkezni ugyanott. 521

Veszek használt butorokat, madracokat, szőrfrikot, gyermekkoszt Széchenyi-utca 8. 59

Asztalos tanuló felvétetik Vangor Antal Csapó-utca 9. 415

Két szoba, konyha és mellékhelyiségből álló lakást keresek magas lelépéssel. Ajánlatokat Homok utca 12. Tkai 10-2-ig. 364

Kis családnál keresek oly butorozott lakást, ahol a feleségem főzni tud, vagy magános asszonynál, még kosztot is adok neki díjtalanul, ágynemű nem kell. Cim a kiadóhivatalban. 579

Igáslovat gazdasági munkálatokra tartásra vállalkoz Dezső ingatlanforgalmi Szent Anna 6. 604

Butorozott szobát keresek, ajánlatokat Nap palával jellegre kiadóhivatalba kérek. — 600

Villanymotort 8-10-est megvételre keresek. Iparbank házfelügyelő. 433

Szöllő, bor, gyümölcsfa, kert okl. kezelő középkorú, nős, gyermektelen, nagy gyakorlattal állást keres — Montler Kornél, Nagy-Rábé, Biharm. 611

14-15 éves leány kifutónak felvétetik Hunyadi utca 18. cipőüzlet. 572

Eladás

A honvéd-utcai (Péterfia) lakanyában 1 drb. sparhelt és 1 drb. öntött vaskályha eladó. Értekezni ugyanott Katona József törzsőrmesternél. 363

Eladó hálósőzők, hencserek, hintaszék, íróasztal, cselédágy, mindenféle butorok legolcsóbban Butorraktárban Hatvan utca 34. 427

Eladó 27 hold fekete föld tanyával, Mezőturi állomásnál, Miklós-utca 7. 64

Barna nagy cserépkályha Hajduhadházon eladó. Értekezhetni dr. Rácz Kálmánnál délelőttönként főpostán. 594

Kukoricaszár nagyobb mennyiségben eladó. Cim a kiadóhivatalban. 632

Zongora eladó. Cim a kiadóhivatalban. 630

Nagy asztalkonyha, teljesen jó állapotban eladó. — Vár u. 8. sz. balra. 623

Vasutasok figyelmébe! 200 négyszögöl ház hely eladó. Homokkert Lónyai u. 8. 609

Homokkertben, Harányi utcán 3 szobás lakás, istállóval, szöllővel, Oláh Károly utcán 3 szoba azonnali beköltözésre eladó. Dezső, ingatlanforgalmi Szent Anna 6. 603

Kenyérliszt, konyhás, fehér bab eladó. — Megtekinthető délelőtt folyamán Darabos 16. 590

Eladó egy kazal rozs szalma és egy 2 lóerős szecsakavágó. Értekezhetni Kölcsey u. 11. sz. alatt. 594

Egy használt két ló után való kis szekér eladó. Timár u. 32. sz. 589

Kendermagos plymuth kakasok és jércék vannak eladók. — Szappanos u. 22. 597

Eladó jutányosan 2 és fél lóerjű Brown et May gözlokomobil Clayton et Schutleworth cseplőszerkényvel Mezsena utca 22. 565

Istálló érett trágya helyszínére szállítva, eladó. Széchenyi utca 52. 581

Szerkények és más butorok eladók. Garay u. 16. 1-3 óráig. 560

Hajtókocsi löszerszám egy és két lóra eladó. István ut 43. sz. 559

Eladó egy borhűtő 2 asztal, székek, egy öntött vaskályha és féllitres üvegek. Cim a kiadóhivatalban. 551

Eladó jó karban levő fűszerny. szalon és télikabát. Bethlen u. 72. 523

8-10 mázsa savanyított káposzta eladó. Patai utca 5. 394

Eladó egy jó karban lévő 3 lóerős benzinnmotor s ugyanott 3 fejűs tehén is eladó. Cim a kiadóhivatalban. 124

Alandó mosónő — nagy fizetéssel és ellátással felvétetik Albert Belvárosi vendéglőnél Városi az utca 632

Idősebb rendes asszony clozethez felvétetik Albert Belvárosi vendéglőnél, városház utca. 634

Szobaleány, ki jobb házból hosszabb bizonyítvánnyal rendelkezik, jelentkezze Frank Miklós utca 34. 69

Keresek 5-10 hold jól termő földet tanya épülettel Debrecen közelében megvételre — vagy 40-50 hold bérletet. Ajánlatokat a kiadóhivatal továbbit „Birtok” jellege alatt. 631

Csoda olcsón eladó családi ház, főútvonal mellett, beköltözhető 3 szobás uri lakással. — Értekezni Cegléd u. 6. 612

Szalongarnitúra új, két fotel-kanapé, ovalasztallal, diófa, modern olcsón eladó Bercsényi 98. 615

Eladók hosszú férfi kabát, szmoking és frakköltöny. Cim a kiadóhivatalban. 612

Eladó 2 drb. gyapjú bordó pokróc, hencsertakarónak való, 7 mt. vászon, spanyol fal. Rákóczi utca 48. II. ajtó. 616

Eladó 1 hold szőlő Ungvári kertbe és 32 hektó bor. Értekezhetni Csapó 35. üzletbe. 589

Asztalos gyalupad, asztalos kézi szerszámok és egy komplett modern háló berendezés eladó. Hajnal utca 21. 547

Eladó frakköltöny — Kossuth 38. 613

Eladó Csapókert, Ap ponyi utca 10. sz. ház, egy szoba, konyha értékes melléképületekkel 600 kvadrát, az egész terület jó karban levő. Termő szőlő és gyümölcsfák, a szőlőhöz tartozó felszerelési tárgyakkal együtt. Ára 1.300.000 korona. Vevő február 15-ére az egész birtokába kapja. 624

Azonnalra eladó telepi ház, rajta fűszerüzlet, vendéglő és több rendbeli gazdasági épület, veteményes kerttel. Értekezni Cegléd utca 6. 610

Hintókocsi bőrfedelel és egy olajtengelyes csukott, könnyű batár-kocsi eladó. Teleky utca 35. sz. 68

Eladó 2 szobás ház, rajta jó menetelű, vendéglő teljes berendezéssel, kuglizó, kerthelyiséggel hozzá 400 négyszögöl prima szőlő, mindössze 3 millióért. Értekezni Takács műterem — Kossuth 7. 611

Homokkert, Domahidi utca 13. sz. alatt lévő sarok ház, benne jó menetelű vendéglő és fűszerüzlet, két különálló udvarral beköltözhető két szobás lakással, hozzá konyha és fűskamara. Sürgősen eladó. 580

Kövésbé használt — farkasbélésű bunda eladó. Kossuth utca 42. 576

Antik perzsa ebédődivány és szekrény fehér márványlappal eladó Dezső ingatlanforgalmi Szent Anna 6. 606